

## ГАИШНИКИ НЕ ТОЛЬКО ЖЕЗЛАМИ МАШУТ



ФОТО АЛЕКСАНДРА МАТЮШКИНА

Оказывается, они весьма неплохие спортсмены. Во всяком случае на стадионе «Вымпел», что в Измайловском парке, никто не хотел уступать пальму первенства.

тому и на службе чувствую себя замечательно.

Прав оказался лейтенант Мордовин, призвав корреспондента «МС» не опережать событий. Вадим стал вторым в упражнении с гирей. Однако серебряный призер, похоже, не расстроился - денек отличный

билей Оксана Новикова. - Жаль, мои домочадцы остались на даче - обязательно пробежались бы сегодня в семейной эстафете!

Перекладина меж тем едва не гнула под натиском инспектора 4-й роты полка ДПС Антона Виноградова. 29 раз подтянулся юноша под восхищенные взгляды поклонниц. Блеск!



ФОТО АЛЕКСАНДРА МАТЮШКИНА

Круглую дату - 70-летие отечественного ГАИ, теперь ГИБДД - милиционеры Восточного административного округа столицы отметили в спортивных секторах и на легкоатлетических дорожках. Пришли в одиночку и семьями, но каждый с видимым удовольствием отстаивал интересы своего подразделения - управленческого аппарата, батальона дорожно-патрульной службы и межрайонного отдела технического осмотра автомобилей.

...Красавец-гренадер, инспектор административной практики Вадим Мордовин, казалось, играючи подбрасывал шестнадцатипудовую гирю. Со снарядом он разобрался не хуже, чем в хитросплетениях дорожно-транспортных происшествий.

Что вы, провозглашать меня чемпионом рано, соперники очень подходящие, - улыбается Вадим. - Гирькой балуюсь регулярно, плаваю в бассейнах и открытых водоемах, еще в футбол с друзьями поиграю здесь же, на «Вымпеле». Поз-

выдался, друзья рядом, настроение приподнятое.

Болельщики, а их на стадионе набралось немало, хлынули к гимнастическому сектору. Здесь молодые люди подтягивались на перекладинах. Знакомлюсь со страстной болельщицей. Она криками, жестами подбадривала коллег.

Очень переживаю за ребят и девочек, у нас самая дружная команда, ведь мы собираемся вместе не только по большим праздникам, - говорит паспортист пятого отделения технического осмотра автомо-

- Это не предел, мог и больше подтянуться, - поделился счастливым победителем. - Я недавно служу в ГИБДД, года еще нет. И знаете, спорт мне в помощь. Однажды случился конфликт с автолюбителем на Ростовкинском проезде. Машу ему жезлом, дескать, остановись, а он вздумал убежать. Пробка на шоссе выручила. Я жезл под мышку и - за нарушителем. Догнал. Даже грамоту вручили...

Виноградов не от случая к случаю, а регулярно занимается спортом. В его арсенале - теннис, вод-

ные лыжи, легкая атлетика. Уроженец Сокольников стометровку бежит не медленнее лани - за 11,2 секунды. Так что бойтесь Антона, дорожные нарушители, даже не пытайтесь спастись от него бегством!..

- Мальчики, это ведь легко сделать, особенно перед тем, как заступить на службу, - подтрунивал над подчиненными руководитель ГИБДД Восточного округа Виктор Немчинов.

Упражнение не всем гаишникам давалось с одинаковым успехом. Зрители подбадривали участников как могли: «Не головой, а руками отжимайся» - летело с трибуны. Немчинов тоже упал на травку стадиона и отжался целых 85 раз! Публика аплодировала.

- Где еще, как не здесь, личным примером показать сотрудникам, что физподготовка - важнейший фактор нашей службы, - сказал Виктор Андреевич. - А если за преступником гнаться надо? Хилый гаишник не угонится...

В свои неполные пятьдесят лет Немчинов, по его словам, восстанавливает силы на спортплощадках - футбольных, теннисных, разумеется, в свободное от работы время. На теннисные аллеи Измайловского парка заглядывает, чтобы пробежаться. Суперинтенсивная работа профессионала требует быть в отличной форме.

Самые бурные эмоции участников и зрителей вызвала, конечно, семейная легкоатлетическая эстафета по периметру арены. Со старта убежал глава семейства, передавал палочку супруге, та - дочке или сыну.

Специально не готовились, но победить рассчитывали, - едва отдышавшись, поделился со мной Олег Авдеев, старший инспектор отдела технического осмотра автомобилей. - В прошлом году заняли почетное третье место. На сей раз решили: без главного приза не уйдем.

Что ж, здоровые амбиции, тем более на спортивных дорожках, посвоему хороши. Без них жизнь казалась бы пресной. А все участники соревнований, не только победители и призеры, получили на память призы, кубки, медали, грамоты. И зарядились настроением!

## ТАБЛО

### СТРЕЛА ЛЕТИТ В ЦЕЛЬ?

Арена на улице Казакова стала местом отбора сильнейших столичных стрелков из лука на 1-ю летнюю Спартакиаду России. В ней примут участие атлеты не старше 21 года. Если сборная Москвы по этому виду спорта еще формируется, то в некоторых дисциплинах уже идут соревнования. Старты состоятся также в Ханты-Мансийске, Сургуте, Анапе, других регионах страны.

В настольном теннисе земляки завоевали «золото» в командном зачете, а Юлия Прохорова - лучшая в личном турнире. Столичные юноши и девушки смогут претендовать на награды в парусных гонках, академической гребле, триатлоне, синхронном плавании, бадминтоне, художественной и спортивной гимнастике... Итоги 1-й летней Спартакиады молодежи будут подведены в августе.

### ЖО СНОВА ЗАБИЛ...

Возобновились матчи российского футбольного первенства. Несмотря на две нулевые ничьи в поединках «Зенит» - «Динамо» и «Локомотив» - «Сатурн», тур стал весьма результативным. Разгромили своих соперников - «Шинник» и «Амкар» - земляки из «Москвы» и «Спартак», причем с одинаковым счетом - 4:1. В составе единоличного лидера, столичного ЦСКА, лучший бомбардир соревнований бразильский легионер Жо забил свой очередной мяч, правда, с пенальти, его команда победила «Торпедо» - 2:0. Результаты остальных встреч: «Рубин» - «Томь» - 2:0, «Луч» - «Крылья Советов» - 3:2, «Спартак» (Нл) - «Ростов» - 3:1.

### ...А ЦСКА, ОДНАКО, УСТУПИЛ

В матче 10-го тура с «Ростовом» Жо тоже забил, и опять с пенальти. Тем не менее армейцам гол своего лучшего форварда не помог избежать поражения. Победный мяч во втором тайме провел Спартак Гогиев - 2:1 в пользу гостей. Лидер проиграл аутсайдеру. Сенсация!

### ОСТРЫЕ КЛИНКИ МОСКВИЧЕЙ

Триумфально завершили чемпионат Европы столичные фехтовальщики, выступавшие в составе национальной сборной страны. Турнир проходил в турецком Измире. Нашим саблистам в финальных боях за «золото» противостояли украинцы, встречи получились на редкость упорными. Соперники по ходу дела сравнивали счет нанесенных друг другу уколов, но все-таки капитулировали. Так, Софья Великая и Алексей Якименко стали чемпионами Старого Света. А шпажистке, олимпийской прима Татьяне Логуновой, на сей раз досталось «серебро». Это очень даже неплохой результат - ведь Таня выступала после перерыва, связанного с рождением ребенка.

## ЧЕМПИОНОМ СТАЛА САМАЯ СКАНДАЛЬНАЯ СБОРНАЯ

В период, когда сотрудники правоохранительных органов Италии отчаянно искали компромат на отечественных футболистов, замешанных, по их мнению, в коррупционном скандале во внутреннем первенстве, национальная сборная стала сильнейшей на планете. Подопечные Марчелло Липпи в решающем, финальном, поединке обыграли в серии послематчевых пенальти французов - 5:3 (основное и дополнительное время завершилось вничью - 1:1).

Закончен ли подобный исход баталий на полях Германии? Пожалуй, да. Другое дело, можно спорить о сочности красок футбольного действия, они, по-моему, далеко не всегда были яркими. И финал тому подтверждение: атакующей игры мы не увидели, да, собственно, здравомыслящие специалисты, болельщики, журналисты вряд ли на это рассчитывали.

С одной стороны, странно. Казалось, те же итальянцы шли в турнире по восходящей, выдав замечательный спектакль (без всякой иронии) в полуфинальном матче с хозяевами - немцами. Нельзя не согласиться с наставником сборной Италии, утверждавшим, что его питомцы создали куда больше голевых

моментов, чем оппоненты. И должны были забивать раньше, чем на последних минутах дополнительного времени. Но все равно 2:0 - очень весомый результат, а голы, проведенные в ворота хозяев, просто красавцы.

Вот в финале краски полекли. Может, силы у итальянцев иссякли (без должной «физики» красотой не блеснешь и соперников не перебегаешь). Объяснение, по-моему, в другом. Липпи и его футболисты нарвались в финале на более организованную, классную во всех отношениях защиту. У немцев она давала сбои, у французов практически нет.

С другой стороны... «Трехцветные» тоже, к примеру, блестяще сыграли против бразильцев, явив миру синтез прагматизма и

романтики. Техничкой блеснул не один только Зидан, вся команда предстала единым, очень сыгранным ансамблем. Стратегия полуфинала с португальцами, видимо, остудила романтический пыл французов. И они уже почти не соревновались с соперниками в технике, полагаясь в основном на свою отличную тактическую выучку. Плюс молниеносные контратаки. Пенальти за снос в штрафной площадке Анри, видимо, был. Зидан, как обычно, не промахнулся - 1:0. Но, повторюсь, французы на подступах к финалу тоже смазали впечатление от той игры «конфетками», которую предложили зрителю в более раннем поединке с бразильцами.

...Не знаю даже, почему отечественные комментаторы так носились со сборной Германии. На мой взгляд, посредственная команда. О ней и этого не сказал бы, вылеты немцы еще в четвертьфинале от аргентинцев. Тогда хозяев буквально за все части тела вытащил в полуфинал словацкий арбитр. По сути, три гола во встрече за третье место португальцы «привезли» себе сами. Неприятно удивил блистательный вратарь Рикарду, пустивший «бабочку» от Швайнштайгера. Такие мячи, летящие в центр «рамки», одной рукой не отбива-

ют - это знают даже воспитанники детских спортшкол. Безалаберно сыграла защита португальцев, позволившая Швайнштайгеру в очередной раз беспрепятственно «расстрелять» голкипера. В общем, 3:1 - Германия берет «бронзу». Результат достойный, игра невыразительная. Нет в ней изюминки, присущей, скажем, итальянцам, французам да и тем же португальцам.

Вернемся к финалу. Объективно французы играли несколько острее итальянцев, хотя до начала решающего поединка я предполагал как раз обратное - уж очень впечатлила картинка, нарисованная «Скуадрой Адзуррой» в матче с немцами. Впрочем, острота эта, если смотреть глубже, чисто внешняя. Да, во втором тайме «трехцветные» владели территорией, а непосредственно в штрафной площадке их комбинации, как правило, «читали» прекрасно обученные защитники итальянцев. До сих пор гложут сомнения в правомерности назначения пенальти, который снова, как и в поединке с португальцами, реализовал Зидан. Его, к слову, справедливо удалили за хамский прием в отношении соперника. Произошло это уже в дополнительное время, что, впрочем, не сильно осложнило жизнь французской команде.



McNAUGHTON CATHALABACA PRESSPHOTOS

Итальянцы попытались решить исход финала еще в первом тайме, когда с игры отквитали пропущенный мяч (автор гола - Матерацци). Но большего не добились, хотя в исполнении стандартных положений сначала превосходили соперника. Жаль, однако, что чемпион мира определился в серии пенальти - сборная Италии реализовала все пять ударов против трех у французов.

Если резюмировать, то вряд ли нынешнее первенство явило миру открытия. Как в тактике, так и в технике. В какой-то степени

открытием чемпионата можно назвать сборную Ганы, пробившуюся в 1/8 финала. Но команда еще «сырая», это подтвердил ход встречи с бразильцами (0:3). Не знаю, как вам, а мне немцы Подольски и Швайнштайгер не представляются «звездами» мирового футбола, каковыми их пытались рекламировать на все лады некоторые специалисты.

По-моему, мечта о футбольной сказке не реализовалась. Будто не доиграли мастера, оборвав мелодию где-то посередине - между прекрасным и обыденным...